

Dodatok č. 1 k Zmluve o dielo, dodávke tovaru a poskytovaní služieb a Licenčnej zmluve č. Z031-19

Článok I Zmluvné strany

- 1. Objednávateľ:** **Obec Bernolákovo**
so sídlom: Hlavná 111, 900 27 Bernolákovo
IČO: 00304662
DIČ: 2020662028
zastúpená: Bc. Miroslav Turenič, starosta obce
(ďalej len „**objednávateľ**“)
- 2. Poskytovateľ:** **MIM, s.r.o.**
so sídlom: Slnecná 211/1, 010 03 Žilina
IČO: 36 395 820
zastúpená: Ing. Ján Staník, konateľ
zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu v Žiline, odd. Sro vl. č.12610/L
(ďalej len „**poskytovateľ**“)

uzatvárajú tento Dodatok č. 1 (ďalej len „**Dodatok**“).

Článok II Úvodné ustanovenie

1. Zmluvné strany uzavreli dňa 22.11.2019 Zmluvu o dielo, dodávke tovaru a poskytovaní služieb a Licenčnú zmluvu č. Z013-19 ohľadom systému ESONA (ďalej len „**Zmluva**“).

Článok III Predmet dodatku

1. Zmluvné strany sa týmto dohodli, že sa mení doba trvania Licencie na používanie softvéru ESONA uvedená v **bode 3.1.3 Zmluvy** tak, že sa pôvodná doba trvania Licencie **predlžuje o 36 mesiacov**, pričom po tomto predĺžení je tak Licencia udelená celkovo na 60 mesiacov.

Týmto Dodatkom sa preto mení **bod 3.1.3 Zmluvy**, pričom po tejto zmene bude znieť takto: „*Závazok Poskytovateľa umožniť Objednávateľovi používať systém ESONA, špecifikovaný v prílohe č. 1 tejto Zmluvy, teda udeliť Objednávateľovi nevýhradnú licenciu na používanie systému ESONA (ďalej len „Licencia“). Licencia sa udeľuje na dobu určitú, a to na dobu 60 kalendárnych mesiacov, pričom táto doba začína plynúť od prvého dňa kalendárneho mesiaca nasledujúceho po kalendárnom mesiaci, v ktorom bol Objednávateľovi dodaný predmet plnenia uvedený v bode 3.1.3.Zmluvy*“.

2. Zmluvné strany sa týmto dohodli, že sa počínajúc dňom **1.7.2022** sa mení cena za poskytovanie podpory systému ESONA podľa bodu 3.1.2. Zmluvy, ktorá je uvedená v **bode 8.1.3. Zmluvy**, pričom cena za poskytovanie podpory systému ESONA bude po tejto zmene reflektovať skutočný počet nádob s RFID štítkom. V prípade, ak dôjde v budúcnosti zvýšeniu počtu nádob s RFID štítkom, cena sa automaticky zmení aj bez potreby zmeny Zmluvy.

Týmto Dodatkom sa preto odo dňa **1.7.2022** mení **bod 8.1.3. Zmluvy**, pričom po tejto zmene bude znieť takto: „*Cena za umožnenie používať systém ESONA podľa bodu 3.1.3 tejto Zmluvy (t. j. cena za udelenie Licencie) je odvodená od počtu 3853 ks zapojených odpadových nádob s ročnou cenou Licencie pre jednu odpadovú nádobu 0,90 EUR, t. j. 3853 0,075 EUR mesačne. Každý kalendárny štvrtok k začiatku mesiaca január, apríl, júl a október Poskytovateľ vykoná v*

systeme ESONA odčítanie počtu platných odpadových nádob s aktívnymi RFID štítkami. V prípade, že bude počet spočítaných nádob vyšší než počet nádob uvedený v tomto odseku, tak Poskytovateľ oznámi tento počet Objednávateľovi najneskôr piaty kalendárny deň prvého mesiaca príslušného štvrťroku, v ktorom sa vykonáva spočítanie nádob. Oznámenie o spočítaní nádob bude Poskytovateľ posilať na e-mail Objednávateľa podatelna@berolakovo.sk. Objednávateľ vyjadri s uvedeným počtom súhlas alebo nesúhlas najneskôr päť dní od jeho doručenia, a to na e-mail Poskytovateľa podpora@esona.sk. Ak sa Objednávateľ vo vyššie uvedenej lehote nevyjadri, považuje sa počet nádob uvedený poskytovateľom pri odčítaní nádob za odsúhlasený. V prípade nesúhlasného stanoviska a nevyriešenia nesúladu medzi Objednávateľom a Poskytovateľom do 30 dní, Poskytovateľ je oprávnený od tejto Zmluvy bez následkov odstúpiť. Odsúhlasený počet nádob sa stáva podkladom pre fakturáciu pre kalendárny štvrťrok od mesiaca, v ktorom sa vykonalo spočítanie nádob, pričom v tomto kalendárnom štvrťroku tak bude fakturovaná cena zvýšená o cenu prislúchajúcu zvýšenému počtu nádob zapojených do Systému ESONA a pre výpočet zvýšenej ceny sa použije jednotková cena uvedená v tomto odseku. Na základe tohto spočítania nádob sa teda zmení cena za poskytovanie podpory systému ESONA, ktorá bude platná pre celý kalendárny štvrťrok, na ktorého začiatku sa spočítanie nádob vykonalo. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak bude počet spočítaných nádob nižší než počet uvedený v tomto odseku, bude sa fakturovať pre daný štvrťrok tento počet nádob uvedený v tomto odseku a cena za poskytovanie podpory systému ESONA sa meniť nebude“ .

3. Zmluvné strany sa týmto dohodli, že sa počínajúc dňom **1.7.2022** sa mení frekvencia fakturácie ceny za poskytovanie podpory systému ESONA podľa bodu 3.1.2. Zmluvy, ktorá je uvedená **v bode 8.1.3. Zmluvy na štvrtročnú periodicitu.**

Týmto Dodatkom sa preto odo dňa **1.7.2022** mení **písmeno c) bodu 8.4 Zmluvy**, pričom po tejto zmene bude znieť takto: „Cena podľa bodu 8.1.3 Zmluvy bude fakturovaná štvrtročne za každý kalendárny mesiac poskytovania podpory v danom štvrťroku a to po dobu trvania Licencie podľa bodu **Chyba! Nenašiel sa žiaden zdroj odkazov.** Zmluvy. Faktúru je Poskytovateľ oprávnený vystaviť až po ukončení príslušného kalendárneho štvrťroku, za ktorý je faktúra vystavená.“

4. Zmluvné strany sa týmto dohodli, že sa počínajúc dňom **1.7.2022** sa mení spôsob zasielanie faktúr na elektronický.

Týmto Dodatkom sa preto odo dňa **1.7.2022** mení **bod 8.6 Zmluvy**, pričom po tejto zmene bude znieť takto: „Zmluvné strany sa dohodli, že Poskytovateľ bude zasielať Objednávateľovi elektronickú faktúru formou elektronickej pošty, a to na emailovú adresu Objednávateľa podatelna@berolakovo.sk ako dokument vo formáte PDF (s príponou *.pdf). Elektronická faktúra sa považuje za doručení v deň jej doručenia do e-mailovej schránky Objednávateľa. V prípade pochybností sa považuje elektronická faktúra za doručení v pracovný deň nasledujúci po dni jej preukázateľného odoslania Objednávateľovi Poskytovateľom prostredníctvom emailovej pošty na emailovú adresu. O zmene emailovej adresy pre doručovanie elektronických faktúr je Objednávateľ vopred povinný písomne informovať Poskytovateľa. V prípade, že Objednávateľ vyžaduje aj papierovú formu faktúry, zašle takúto požiadavku na emailovú adresu poverenej osoby Poskytovateľa **Chyba! Nenašiel sa žiaden zdroj odkazov.** Splatnosť písomne zasielanej faktúry sa počíta odo dňa doručenia na adresu sídla Objednávateľa, vedenej v záhlaví tejto zmluvy. Všetky faktúry podľa tejto Zmluvy sú splatné do 30 dní od doručenia správne vystavenej faktúry, pričom úhrada sa bude vykonávať na bankový účet Poskytovateľa. Faktúry budú obsahovať okrem daňových náležitostí aj číslo tejto Zmluvy. Za zaplatenie faktúry sa považuje pripísanie fakturovanej sumy na účet Poskytovateľa.“

5. Zmluvné strany sa týmto dohodli, že sa počínajúc dňom **1.7.2022** sa mení spôsob objednávania a dodania dodatočných tovaroch a služieb. Jednotkové ceny nebudú v Zmluve pevne určené (okrem hodinovej sadzby za prácnosť), ale na základe požiadavky Objednávateľa budú re Objednávateľa vypracované Poskytovateľom cenové ponuky. V prípade konzultačných a podporných služieb do prácnosti 1 človekodňa sa budú výkony preukazovať cez tzv. mesačný výkaz.
 - a. Týmto Dodatkom sa preto odo dňa **1.7.2022** mení **bod 3.1.1. Zmluvy**, pričom po tejto zmene bude znieť takto: „Predmetom tejto Zmluvy je tiež záväzok Poskytovateľa na základe ďalších čiastkových zmlúv, resp. objednávok Objednávateľa dodať na vyžiadanie Objednávateľovi

RFID čipy (ďalej len „Zariadenia a príslušenstvo na vyžiadanie“) podľa pravidiel a postupov uvedených v článku 8a. Zmluvy **Chyba! Nenašiel sa žiaden zdroj odkazov.**, a záväzok Objednávateľa zaplatiť za dodané RFID čipy cenu stanovenú podľa článku 8a. Zmluvy.“

- b. Týmto Dodatkom sa preto odo dňa **1.7.2022** mení **bod 3.1.2. Zmluvy**, pričom po tejto zmene bude znieť takto: „Predmetom tejto Zmluvy je tiež záväzok Poskytovateľa na základe ďalších čiastkových zmlúv, resp. objednávok Objednávateľa dodať na vyžiadanie Objednávateľovi RFID čítačku a iné tovary (ďalej len „Zariadenia a príslušenstvo na vyžiadanie“) podľa pravidiel a postupov uvedených v článku 8a. Zmluvy **Chyba! Nenašiel sa žiaden zdroj odkazov.**, a záväzok Objednávateľa zaplatiť za dodané tovary cenu stanovenú podľa článku 8a. Zmluvy.“
- c. Týmto Dodatkom sa preto odo dňa **1.7.2022** mení **bod 3.1.4. Zmluvy**, pričom po tejto zmene bude znieť takto: „Predmetom tejto Zmluvy je tiež záväzok Poskytovateľa na základe ďalších čiastkových zmlúv, resp. objednávok Objednávateľa poskytnúť Objednávateľovi dodatočné služby (ďalej len „Služby na vyžiadanie“) podľa pravidiel a postupov uvedených v článku 8a. Zmluvy a záväzok Objednávateľa zaplatiť za poskytnuté Služby na vyžiadanie cenu stanovenú podľa článku 8a. Zmluvy.“
- d. Týmto Dodatkom sa preto odo dňa **1.7.2022** mení **bod 5.1.1. Zmluvy**, pričom po tejto zmene bude znieť takto: „Poskytovateľ dodá Zariadenia a príslušenstvo na vyžiadanie uvedený v bode 3.1.1. Zmluvy do termínu vedeného v objednávke.“
- e. Týmto Dodatkom sa preto odo dňa **1.7.2022** mení **bod 5.1.2. Zmluvy**, pričom po tejto zmene bude znieť takto: „Poskytovateľ poskytne Služby na vyžiadanie do termínu uvedeného v objednávke.“
- f. Týmto Dodatkom sa odo dňa **1.7.2022** vypúšťa **bod 5.1.4. Zmluvy**.
- g. Týmto Dodatkom sa preto odo dňa **1.7.2022** mení **bod 8.1.1. Zmluvy**, pričom po tejto zmene bude znieť takto: „V prípade dodania Zariadení a príslušenstva na vyžiadanie má táto Zmluva povahu rámcovej zmluvy, ktorá v článku 8a upravuje podmienky dojednávania dielčích zmlúv uzatváraných na základe Požiadavky Objednávateľa.“
- h. Týmto Dodatkom sa preto odo dňa **1.7.2022** mení **bod 8.1.2. Zmluvy**, pričom po tejto zmene bude znieť takto: „V prípade dodania Zariadení a príslušenstva na vyžiadanie má táto Zmluva povahu rámcovej zmluvy, ktorá v článku 8a upravuje podmienky dojednávania dielčích zmlúv uzatváraných na základe Požiadavky Objednávateľa.“
- i. Týmto Dodatkom sa preto odo dňa **1.7.2022** mení **bod 8.1.4. Zmluvy**, pričom po tejto zmene bude znieť takto: „V prípade poskytnutia Služieb na vyžiadanie na vyžiadanie má táto Zmluva povahu rámcovej zmluvy, ktorá v článku 8a upravuje podmienky dojednávania dielčích zmlúv uzatváraných na základe Požiadavky Objednávateľa.“
- j. Týmto Dodatkom sa preto odo dňa **1.7.2022** dopĺňa nový článok **8a Zmluvy**, pričom po tejto zmene bude doplnený takto:

„Článok 8a. 5. Zariadenia a príslušenstvo na vyžiadanie, Služby na vyžiadanie

- 8a.1. Na základe požiadavky Objednávateľa na dodanie Zariadení a príslušenstva na vyžiadanie Poskytovateľ vypracuje pre Objednávateľa Cenovú ponuku.
- 8a.2. Na základe požiadavky Objednávateľa na poskytnutie Služieb na vyžiadanie podľa vyžiadanie Poskytovateľ informuje Objednávateľa o rozsahu prácnosti (počet hodín) a celkovej cene, pričom zmluvne dohodnutá jednotková hodinová cena za hodinu prácnosti Služieb na vyžiadanie je uvedená v nasledujúcej tabuľke:

Služby na vyžiadanie	m.j.	Cena za m.j. <EUR>
Služieb na vyžiadanie (napr. analýza a spracovanie údajov, konzultačné služby, dodatočné školenia, opakovaný import dát, špecifické úpravy a prispôsobenia Systému ESONA, atď.)	hod.	50

- 8a.3. *V prípade požiadavky Objednávateľa na špecifické úpravy a prispôsobenia Systému ESONA, ktoré nie sú reklamáciou Chyby Systému ESONA a sú nad rámec funkčnosti Systému ESONA špecifikovaného v používateľskej dokumentácii, môže Poskytovateľ zamietnuť požiadavku Objednávateľa. V tom prípade ho o zamietnutí takejto požiadavky bezodkladne informuje.*
- 8a.4. *Objednávateľ na základe podkladov od Poskytovateľa záväzne objednáva Zariadenia a príslušenstvo na vyžiadanie alebo Služby na vyžiadanie formou objednávky (ďalej len „Objednávka“). Za Objednávku sa považuje aj požiadavka Objednávateľa definovaná v texte e-mailovej správy, ktorá bola doručená od oprávnenej osoby Objednávateľa a obsahuje:*
- informáciu, že ide o Objednávku,*
 - označenie Objednávateľa,*
 - meno a priezvisko oprávnenej osoby zamestnanca Objednávateľa, ktorá Objednávku vyhotovila,*
 - špecifikáciu, požadované množstvo alebo rozsah a cenu Zariadení a príslušenstva na vyžiadanie alebo Služieb na vyžiadanie,*
 - spôsob a miesto, termín dodania Zariadení a príslušenstva na vyžiadanie alebo poskytnutia Služieb na vyžiadanie.*
- 8a.5. *Objednávateľ doručí Požiadavku Poskytovateľovi jedným z nasledovných spôsobov:*
- písomne na adresu Poskytovateľa,*
 - elektronicky na adresu: podpora@esona.sk.*
- 8a.6. *Poskytovateľ potvrdí prijatie Objednávky e-mailovou správou a pristúpi k jej spracovaniu. Dielčia zmluva vzniká potvrdením Objednávky povereným zamestnancom Poskytovateľa.*
- 8a.7. *Ak Predávajúci potvrdí Objednávku iba v rozsahu časti objednaného množstva, alebo len niektorých položiek Zariadení a príslušenstva na vyžiadanie alebo Služieb na vyžiadanie, má sa za to, že dielčia zmluva uzavretá nie je. V takom prípade sa také potvrdenie považuje za protinávrh Poskytovateľa, s ktorým musí súhlasiť aj Objednávateľ.*
- 8a.8. *Potvrdenie Objednávky s inou nepodstatnou zmenou neovplyvňujúcou objednané množstvo alebo zoznam objednaných položiek Zariadení a príslušenstva na vyžiadanie alebo Služieb na vyžiadanie nie je považované za protinávrh a za splnenia prípadných ďalších podmienok nebráni vzniku dielčej zmluvy už týmto Potvrdením Objednávky.*
- 8a.9. *Spôsob a termín fakturácie, dodanie Zariadení a príslušenstva na vyžiadanie, alebo poskytnutie Služieb na vyžiadanie je rôzny podľa druhu Zariadení a príslušenstva na vyžiadanie, alebo Služieb na vyžiadanie:*

Druh	Zariadenia a príslušenstvo na vyžiadanie	Služby na vyžiadanie v rozsahu viac ako 1 človekodeň práci	Služby na vyžiadanie v rozsahu do maximálne 1 človekodeň práci
Spôsob fakturácie	Jednorazovo osobitnou faktúrou	Jednorazovo osobitnou faktúrou	Mesačne na základe akceptovaného mesačného výkazu

Potvrdenie o poskytnutí	Odobzdávaci protokol	Akceptačný protokol	Mesačný výkaz
Termín fakturácie	Právo fakturovať vznikne dňom podpisu odobzdávacieho protokolu a prílohou faktúry musí byť kópia odobzdávacieho protokolu	Právo fakturovať vznikne dňom podpisu akceptačného protokolu a prílohou faktúry musí byť kópia akceptačného protokolu	Faktúru je Poskytovateľ oprávnený vystaviť až po ukončení príslušného kalendárneho mesiaca, za ktorý je faktúra vystavená. Prílohou faktúry musí byť kópia mesačného výkazu.

8a.10. Mesačný výkaz vypracuje Poskytovateľ do 7 pracovných dní po ukončení kalendárneho mesiaca, v ktorom Poskytovateľ poskytol Objednávateľovi aspoň jednu Službu na vyžiadanie v rozsahu do maximálne 1 človekodňa prácnosti. Mesačný výkaz do 7 pracovných dní po ukončení kalendárneho mesiaca pošle na e-mail Objednávateľa podatelna@berolakovo.sk. Objednávateľ vyjadri s uvedeným mesačným výkazom súhlas alebo nesúhlas najneskôr päť pracovných dní od jeho doručenia, a to na e-mail Poskytovateľa podpora@esona.sk. Ak sa Objednávateľ vo vyššie uvedenej lehote nevyjadri, považuje sa Mesačný výkaz Objednávateľom za odsúhlasený. V prípade nesúhlasného stanoviska a nevyriešenia nesúladu medzi Objednávateľom a Poskytovateľom do 30 dní, Poskytovateľ je oprávnený od tejto Zmluvy bez následkov odstúpiť.“

6. Ostatné ustanovenia Zmluvy zostávajú nezmenené.

Článok IV. Záverečné ustanovenia

1. Tento dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpisu zmluvnými stranami.
2. Tento dodatok je vyhotovený v dvoch exemplároch.
3. Účastníci dodatku zhodne vyhlasujú, že sa s obsahom tohto dodatku pred jeho podpísaním podrobne oboznámili, porozumeli mu a že s ním bez výhrad súhlasia a že tento dodatok je určitým a zrozumiteľným prejavom ich pravej a slobodnej vôle takýto dodatok spolu uzavrieť, čo nižšie potvrdzujú svojimi vlastnoručnými podpismi.

V Bernolákove, dňa 28.6.2022

Objednávateľ:

Poskytovateľ:

.....
Obec Bernolákovo
Bc. Miroslav Turenič, MBA, starosta obce

.....
MIM, s.r.o.
Ing. Ján Staník, konateľ